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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΗΣ 11.11.2024 ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

    
 
 
 Στην Αθήνα σήμερα 11.11.2024, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα  14:30, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής, στα γραφεία του Συλλόγου Μυλλέρου 1 στην Αθήνα.  
 
 

Παρόντες :  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Λουράντος Κωνσταντίνος,  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Καλογερόπουλος Στυλιανός, ΜΕΛΗ : Γιαννόγλου Ηλίας 
(μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Μανωλόπουλος Κωνσταντίνος (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), 

Βασιλαδιώτης Ηλίας (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ),  Νομική Σύμβουλος Αγγέλου Σοφία (μέσω διαδικτυακής 
εφαρμογής ΖΟΟΜ),  ΤΑΜΙΑΣ : Σερμπίνης Κωνσταντίνος (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ),  
 

Απόντες: Δαγρές Ιωάννης, Τριανταφύλλη Δήμητρα, Καβαλάρης Ιωάννης 
 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 
1. Πληρωμή υπαλλήλων ΦΣΑ για μη ληφθείσες άδειες 
2. Κλήση Προέδρου ΦΣΑ ώστε να εξεταστεί ενόρκως ως μάρτυρας αναφορικά με τα καταγγελλόμενα για το 

τροποποιηθέν χωρίς την έγκριση της Περιφέρειας Αττικής, ελλιπές πρόγραμμα διημερεύσεων και 
διανυκτερεύσεων των φαρμακείων στο Δήμο Βάρης, Βούλας - Βουλιαγμένης.  

3. Υπόθεση φαρμακείου Βάρης και ανάληψη έκτακτων αντικαταστάσεων για το έτος 2023. 

4. Έγγραφο της ΕΘΝΙΚΗΣ για αποστολή απόφασης ΔΣ ΦΣΑ όπου θα αναφέρεται ειδικά ο καθορισμός 

υπευθύνου των  παρακάτω θέσεων στο ebanking της ΕΘΝΙΚΗΣ :   
 Θέσεις καταχωρητή, που θα καταχωρεί τις συναλλαγές, 

 Θέσεις εγκριτή που εγκρίνει τις συναλλαγές  

5. Έγκριση δαπανών από 2.11.2024  έως 11.11.24 
6. Τελική πρόταση για την είσπραξη της εισφοράς των μελών μας από 1/1/25 
7. Εισερχόμενα – Εξερχόμενα  

 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ :  
 
Θέμα 1ο : Αποφασίστηκε ομόφωνα να πληρωθεί το ποσό των 61.069,45 σε όσους από τους υπαλλήλους οφείλονται 
άδειες προηγούμενων ετών,  σύμφωνα με την κατάσταση που μας έδωσε ο κ.Πεσκελίδης, η οποία επισυνάπτεται. 
Επίσης αποφασίστηκε να φροντίσει  ο κ.Πεσκελίδης για την ανάρτηση στην ΕΡΓΑΝΗ των αδειών που δεν πήραν οι 
υπάλληλοι του Συλλόγου έως και το 2023 σύμφωνα με τον νόμο και υπό την επίβλεψη του ταμία και ενημέρωση του 
γραμματέα, καθώς και την ανάρτηση των αδειών που ελήφθησαν από τους υπαλλήλους. Επιπλέον αποφασίστηκε 
ομόφωνα να σταλεί εσωτερικό έγγραφο στους υπαλλήλους του ΦΣΑ μέσω του οποίου να ενημερώνονται για το 
υπόλοιπο των αδειών τους εντός του 2024και το οποίο θα πρέπει να λάβουν μέχρι το τέλος 2024.   

 
Θέμα 2ο : Το Δ.Σ. ενημερώθηκε για την κλήση του Προέδρου του ΦΣΑ ως μάρτυρας αναφορικά με τα καταγγελλόμενα 
για το τροποποιηθέν χωρίς την έγκριση της Περιφέρειας Αττικής, ελλιπές πρόγραμμα διημερεύσεων και 
διανυκτερεύσεων των φαρμακείων στο Δήμο Βάρης, Βούλας – Βουλιαγμένης.  

 

Θέμα 3ο : Αποφασίστηκε ομόφωνα να αποσταλεί έγγραφο προς όλα τα μέλη των περιοχών Βάρης, Βούλας, 
Βουλιαγμένης το οποίο θα συντάξει η Νομική Σύμβουλος και θα ζητά πληροφορίες από το κάθε μέλος μας για το α) 
αν ερωτήθηκαν για τις καθημερινές σχεδόν αλλαγές των εφημεριών από την τομεάρχη της Βάρης Σ.Ε. και αν ναι,  
τους λόγους για τους οποίους τους απέρριψαν. Β) Εάν και με ποια αιτιολογία αιτήθηκαν αλλαγή των εφημεριών τους 
τις οποίες τελικά δεν έκαναν 

 
Θέμα 4ο :  Αποφασίστηκε ομόφωνα ως καταχωρητής να είναι ο κ.Πεσκελίδης και ως εγκριτής ο εκάστοτε ταμίας του 
Συλλόγου.  

 
Θέμα 5ο :  Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι δαπάνες. 
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Θέμα 6ο :  Αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία να εισπράτεται από 1.1.2025 η εισφορά των μελών ύψους 150 ευρώ 
πλέον χαρτοσήμου και ένα ποσοστό 0,12% επί των λογαριασμών των συνταγών που προσκομίζουν τα μέλη στο 
Σύλλογο από όλα τα ασφαλιστικά ταμεία.     

 
Θέμα 7ο :   
1.- Αποφασίστηκε ομόφωνα να  δημιουργηθεί ειδική ενότητα ανάρτησης στην ιστοσελίδα του ΦΣΑ για ερωτηματολόγια 
φοιτητών για διάφορες εργασίες, οι οποίες θα τελούν υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου τους. Προς τούτο 

δημιουργήθηκε επιτροπή αποτελούμενη από τους Βασιλαδιώτη Ηλία, Καλογερόπουλο Στυλιανό, Σερμπίνη 
Κωνσταντίνο, η οποία θα ελέγχει αν η εργασία τελεί υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου καθώς και τα ερωτήματα – 
θέματα τα οποία θα πρέπει να είναι συμβατά με την επιστήμη μας.  
 
3.- Για το θέμα ηλεκτρονικού παρόχου αποφασίστηκε ομόφωνα να ελεγχθεί το ενδεχόμενο καλύτερης προσφοράς 
προς τα μέλη μας και ανατέθηκε η όλη διαδικασία στον μέλος του ΔΣ Βασιλαδιώτη Ηλία και  Ταμία του Συλλόγου και 
μέλος του Δ.Σ Σερμπίνη Κωνσταντίνου.  
 
4.- Αφορά είσπραξη Πειθαρχικού Προστίμου. Ενημέρωση ότι οι λογαριασμοί του είναι κλειστοί, και μόλις τους ανοίξει 
ο εισαγγελέας  θα μας υποβάλλουν εκ νέου αίτηση για αποπληρωμή σε δόσεις. (απλά μας ενημερώνει)  
 
6.- Να γίνει έρευνα για επιδοτούμενα σεμινάρια προς τα φαρμακεία, και να συζητηθεί στο επόμενο Δ.Σ.  
 

 
 

 
 

 
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 


